1.3- A)

Representa graficamente las siguientes escalas y especifica si son de ampliacidon o reduccion:

1:3

4:7

5:2

1:100

1:250

SISTEMA AXONOMETRICO | PARTE I

012 3 5 10 20 30

1 REDUCCION
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‘ | | ‘ REDUCCION

} ‘ } | - AMPLIACION

0 50 100 200 300 400 500 1000

REDUCCION
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200
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2500
5000

REDUCCION
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTE I
1.3- B)

Se pide representar la pieza dada a escala 1:1 en dimetria a escala 3:2 y teniendo en cuenta los
coeficientes de reduccidn propios de esta axonometria.

realidad realidad
\ \
dibu. .
/q, .
N oef:
%%

Y,
Yo o
o

Q
4 Ocr
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTEI 13
1.3-0)
Dada las vistas de la pieza mecanica a escala 3:8, se pide representar la isometria a escala 2:5.

No es necesario aplicar los coeficientes de reduccién (iguales para todos los ejes)
*Se recuerda que no se pueden medir dimensiones no ortogonales.

dibujo vistas

I ealida d
%
Yo .
/So
D2,
z %)
y X
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTET 14
1.3- D)

Dada las vistas de la figura a escala 3:2, se pide representar la trimetria dada a escala 15:8

1 , l dibujo vistas

. | X SIN coef.

AL
N

X
Con Coer

. y SIN coef.

G
On Coer

| z SIN coef.

Z
Copy Coer
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTEI 14
1.3- D)

Dada las vistas de la figura a escala 3:2, se pide representar la trimetria dada a escala 15:8

I I | d|ij0 vistas

. | X SIN coef.

i
AN

X
Cop Coer

. y SIN coef.

C
On Coer

| z SIN coef.

Z
CO/V Coer
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTET 15
1.3- E)

Dada las vistas a 1:100 representa la construccion a escala 1:50. No olvides aplicar los
coeficientes de reduccidn propios de la dimetria.

l , , dibujo vistas

* NOTA: : :
Para representar las
escalas 1:100 / 1:50
se puede simplificar
representando las
escalas 1:10 - 1:5.
Finalmente se deberan
trazar al doble.
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTEI 16
1.4- A)

Perspectiva caballera de la figura a escala 1:1. coeficiente eje x 0.5 - eje oblicuo a 1359°

1359

N
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTET 17

1.4- B)
Se pide representar la pieza dada a escala 1:1 en perspectiva caballera a escala 4:3 y teniendo

en cuenta el coeficiente para el eje oblicuo de 0.75
Selecciona la posicion mas favorable para la figura.

realidad - dibujo vistas

* MATEMATICAMENTE: . @00
L.

Multiplicador Ejes ZY - 4/3 = 1.333
Multiplicador Eje X - 4/3 x 0.75 =1
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTEI 18
1.4- C)
Dada las vistas de la pieza mecanica a escala 2:3, se pide representar la perspectiva caballera a

escala real. Sitla la pieza de la forma mas favorable.
El eje oblicuo estara en la bisectriz de los ejes ortogonales y su coef. de reduccién es 0.5

, , dibujo vistas
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTEI 19
1.4- D)

Dada las vistas de la figura a una escala desconocida, se pide representar la perspectiva militar al
doble, eje z reduccion 0.5

A
b
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SISTEMA AXONOMETRICO | PARTET 20
1.4- E)

Dada las vistas a 1:75 representa la construccién a escala 1:50. No olvides aplicar el coeficiente
de reduccion de 0.8 para el eje y que forma 220°

, dibujo vistas

* NOTA:

Para representar las escalas 1:75 / 1:50 se puede
simplificar representando las escalas 1:7,5 - 1:5.
Finalmente el multiplicador sera 1,5

2200
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